
行　　政　　評　　価　　表
電話番号
（内線）

基本目標 年度 H28 H29 H30 Ｒ01 Ｒ02

基本方針 予算額
（千円）

48,843 44,900 45,427 45,071 45,250

施策名 決算額
（千円）

42,822 43,236 45,201 44,594 43,622

決算額の内
繰越明許分 -

年度

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

令 和 ２ 年 度　　　　

所属部 環境市民部 所属課 地域協働・安全課 正職員数 10人
その他
職員数

6人
（内線3832）

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち

2　安全な暮らしを確保するまちづくり

１３　犯罪防止活動の推進<防犯>

Ｒ01 Ｒ02

Ⅰ-２-１３-（３）防犯設備の充実

Ⅰ-２-１３-（４）犯罪被害者などへの支援
所管する施策の

方向一覧

Ⅰ-２-１３-（１）防犯意識の啓発
※人件費、一般諸経費、交際費、積立金、繰出金、出資金及び公債費は
　 含まれておりません。

Ⅰ-２-１３-（２）地域ぐるみの防犯活動への支援
※予算費目表に再掲で表示されている事業は、再掲元の予算費目及び
　 総括表に予算額及び決算額を記載しています。

※赤字：補正・流用により当初予算額から変更した予算額

※繰越明許：年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて、
　 議会の議決を得て翌年度に繰越して使用するもの。
　 予算要求年度に予算額を、実執行年度に決算額及び繰越明許額を記載。

055－983－2701

市内における刑法犯認知件
数

三島警察署が市内で認知し
た窃盗や詐欺など刑法犯罪
の件数（年間）

750件 750件 750件 750件 750件

成果指標
【行政改革大綱における取

組事項名】
指標計算式（指標の説明） H28 H29 H30

679件 687件 595件 450件 345件

順調 順調 順調 順調 達成

防犯教室参加者数
小学校、幼稚園、保育園に
おける不審者対応・侵入訓
練などの参加人数（年間）

5,000人 5,000人 5,000人 5,000人 5,000人

未達成

4,983人 5,216人 5,979人 5,711人 2,850人

遅れ 順調 順調 順調



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

　小学校・幼稚園・保育園の要望に基づき、防犯教室及び不審者侵入訓練を引き続き実施する。多発する振り込め詐欺については、三島警察署や
他課と協力し、特殊詐欺防止活動や防犯講座の実施を検討する。さらに、警察から詐欺電話が多発しているとの連絡があった際には、同報無線や
市民メールに加え、ホームページやＳＮＳ等で即時対応する。そして、広報みしまの「防犯一口メモ」のほか、特集を組むなど情報提供して、市民の
防犯意識の向上を図る。

施策の方向 Ⅰ-２-１３-（１）防犯意識の啓発

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

　静岡県くらし交通安全課、三島警察署の各部署及び防犯サポーター等のボランティア団体との連携を密にし、防犯対策を協働して行う。令和２年
度は、引き続き、全公立小学校、幼稚園・保育園において防犯教室を実施する。
　多発する特殊詐欺や不審電話に対して、新たにホームページの作成やＳＮＳの活用などの周知方法を検討し、警察等の協力を仰ぎながら周知し
ていく。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

【行革取組項目】
次年度の対応方針

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

　小学校・幼稚園・保育園の要望に基づき、防犯教室及び不審者侵入訓練を計画したが、コロナ禍の影響で実施を望まない学校や園が多かった。
実施した教室では子供に直接触れないなどの感染症対策を徹底して行った。多発する振り込め詐欺については、警察から詐欺電話が多発している
との連絡があった際に、同報無線や市民メールに加え、ホームページや公式LINEで市民に注意を促した。そして、広報みしまの「防犯一口メモ」のほ
か、特集を組むなど情報提供して、市民の防犯意識の向上を図った。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

　小学校・幼稚園・保育園の要望に基づき、感染症対策を徹底した上で防犯教室及び不審者侵入訓練を実施する。特に前年度中止した小学校では
2年生の防犯教室の実施も呼びかける。三島警察署や他市町と協働で、街頭啓発やパトロールなどを実施する。特殊詐欺については、警察やボラ
ンティアが主催する街頭啓発に積極的に協力し、市民の防犯意識の向上を図る。



5 業務計画

No.

目標 1,550人 1,600人 1,650人 1,700人 1,750人

実績 1,180人 1,286人 1,050人 1,080人 600人

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 18回 18回 18回 18回 18回

実績 16回 17回 14回 15回 8回

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 2,610人 2,620人 2,620人 2,630人 2,640人

実績 2,548人 2,665人 2,575人 2,595人 2643人

達成状況 未達成 達成 未達成 未達成 達成

目標 76人 76人 73人 73人 73人

実績 76人 73人 73人 73人 0人

達成状況 達成 未達成 達成 達成 未実施

目標 600 600 600 600 600

実績 600 600 600 0 600

達成状況 達成 達成 達成 未実施 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 26回 16回 20回 43回 29回

達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

目標 5,023千円 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 5,023千円 5,019千円 4,998千円 4,969千円 4,932円

達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

1 負担金の支払い 負担金額 維持

6 広報
発信回数（広報みし
ま・市民メール）

維持

２　三島警察署管内
防犯協会に係る業
務

行政改革
大綱にお
ける取組

2 防犯講座 回数 維持

1 防犯講座 参加人数 維持

年度 H28 H29 H30 Ｒ01
事業名 手段・業務内容

Ｒ02
改善内容、終了・休止理由、

目標値変更理由等

参加人数 維持

活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

１　市民防犯意識啓
発事業

5
犯罪ゼロの日　防犯活
動

配布数 維持

4
暴力団追放推進協議
会講習会

参加人数 維持

3 防犯パトロール



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

1,973 (1,973) 741 (741) 1,078 (1,078) 1,383 (1,383) 1,098 (1,098)

1,785 (1,785) 668 (668) 940 (940) 1,289 (1,289) 908 (908)

5,023 (5,023) 5,019 (5,019) 4,998 (4,998) 4,969 (4,969) 4,932 (4,932)

5,023 (5,023) 5,019 (5,019) 4,998 (4,998) 4,969 (4,969) 4,932 (4,932)

予算費目の事業名、補助金（細節）名

Ⅰ-２-１３-（１）防犯意識の啓発

Ｒ02歳出（千円）

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

行政改革
大綱にお
ける取組

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） Ｒ01歳出（千円）

１　市民防犯意識啓発事業
（01,02,01,17,010,01）

維持

２　三島警察署管内防犯協会負担金
(01,02,01,17,010,83)

維持



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

5 業務計画

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

　未結成地区への設置ついて、各小学校に設置の働きかけを継続するとともに、補助金の申請方法について、対象事業の例を挙げるなど分かりや
すく通知し、各地区安全会議の活動を支援する。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

　未結成地区への設置ついて、各小学校に個別訪問するとともに、地元自治会（町内会）の意向をききながら、関係課、学校支援本部と連携し、設
置の働きかけを継続する。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

　未結成地区への設置ついて、各小学校に個別訪問するとともに、電話相談を受け、設置の仕方や補助金の使い方について説明した。教育委員会
と連携し、設置の働きかけを行った。

施策の方向 Ⅰ-２-１３-（２）地域ぐるみの防犯活動への支援

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

　地区安全会議補助制度を周知し、各地区安全会議における補助金利用の促進を努める。地区安全会議未結成地区が2地区存在するため、設置
の働きかけを継続していく。

【行革取組項目】
今年度の実施計画



No.

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 6団体 7団体 8団体 5団体 5団体

達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 299千円 800千円 900千円 243千円 249千円

達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

１　地域防犯活動補
助事業

2
地区安全会議補助金
交付

交付金額 維持

1
地区安全会議補助金
交付

交付団体数 維持

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針 行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 Ｒ01 Ｒ02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

300 (300) 900 (900) 900 (900) 400 (400) 400 (400)

299 (299) 800 (800) 900 (900) 243 (243) 249 (249)

１　地域防犯活動事業費補助金
（01,02,01,17,010,88,19,51）

維持

行政改革
大綱にお
ける取組

Ⅰ-２-１３-（２）地域ぐるみの防犯活動への支援

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） Ｒ01歳出（千円） Ｒ02歳出（千円）



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

　町内会、自治会からの要望に基づき、設置基準に基づいた適正な新設及び迅速な修繕を行い、市民の安全確保に努める。防犯灯の不点灯など
があった際には地域協働・安全課へ通報してもらうように呼びかけるほか、各戸が玄関灯を点灯する一軒一灯運動を呼びかけるなど、市民意識の
向上に努める。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

　町内会、自治会からの要望に基づき、設置基準に基づいた適正な新設及び迅速な修繕に努め、市民の安全確保に努める。台風などの後には防
犯灯に異常がないかパトロールを実施する。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

　町内会、自治会からの要望に基づき、設置基準に基づいた適正な新設及び迅速な修繕を行い、市民の安全確保に努めた。防犯灯の不点灯など
があった際には地域協働・安全課へ通報してもらうように呼びかけた。

施策の方向 Ⅰ-２-１３-（３）防犯設備の充実

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

　地域住民が不点灯・常時点灯など防犯灯に注意を払い、通報者となってくれるように意識の高揚を図り、維持管理は住民と市との協働作業である
と自覚を持ってもらえるように努める。　不点灯・常時点灯の市への通報については「広報みしま」などを通じて周知を図る。

【行革取組項目】
今年度の実施計画



5 業務計画

No.

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 19基 12基 18基 24基 16基

達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 14回 22回 37回 33回 58回

達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 16団体 16団体 16団体 16団体 15団体

達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 1,098千円 1,137千円 1,260千円 1,340千円 1,520千円

達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

1 商店会補助金交付 交付団体数 維持

商店会補助金交付 交付金額 維持

2　商店会補助金交
付業務

2 防犯灯維持管理 防犯灯修繕数 維持

1 防犯灯維持管理 防犯灯新規設置数 維持

１　防犯灯維持管理
事業

2

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針 行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 Ｒ01 Ｒ02

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

37,802 (37,802) 36,825 (36,825) 37,176 (37,176) 36,979 (36,979) 36,020 (36,020)

34,606 (34,606) 35,612 (35,612) 37,104 (37,104) 36,754 (36,754) 36,014 (36,014)

1,768 (1,768) 1,400 (1,400) 1,260 (1,260) 1,340 (1,340) 1,800 (1,800)

1,098 (1,098) 1,137 (1,137) 1,260 (1,260) 1,340 (1,340) 1,520 (1,520)

２　防犯灯維持管理補助金
(01,02,01,17,010,89,19,51)

維持

１　防犯灯維持管理事業
（01,02,01,17,010,02）

維持

行政改革
大綱にお
ける取組

Ⅰ-２-１３-（３）防犯設備の充実

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） Ｒ01歳出（千円） Ｒ02歳出（千円）



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

5 業務計画

施策の方向 Ⅰ-２-１３-（４）犯罪被害者などへの支援

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

　広報みしまの窓口一覧に掲載し、犯罪被害者週間についても広報みしまに掲載して周知を行う。また、公民館等の施設にポスターやチラシの共架
を依頼する。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

　「静岡県犯罪被害者支援ハンドブック」を係内で供覧・共有し、相談があった際には適切な対応・案内を行う。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

「静岡県犯罪被害者支援ハンドブック」を係内で供覧・共有した。県が主催する研修に職員2名が参加する等、犯罪被害者等が相談に来た際適切に
対応できる体制を整えた。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

相談があった際には適切な対応・案内を行える体制を整えるとともに、犯罪被害者支援条例の制定に向けて周辺市町の状況等を調査する。

【行革取組項目】
次年度の対応方針



No.

目標 2人 2人 2人 2人 2人

実績 1人 2人 2人 2人 2人

達成状況 未達成 達成 達成 達成 達成

H30 H31 H32
改善内容、終了・休止理由、

目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

１　犯罪被害者相談
事業

1
犯罪被害者支援講習
会

参加人数 維持

行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

15 (15) 15 (15) 15 (15) 15 (15) 15 (15)

12 (12) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 0 (0)

Ⅰ-２-１３-（４）犯罪被害者などへの支援

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） Ｒ01歳出（千円） Ｒ02歳出（千円）

１　市民防犯意識啓発事業
（01,02,01,17,010,01）

維持

行政改革
大綱にお
ける取組



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

市民防犯意識
啓発事業

①防犯教
室・講座・パ
トロール・広
報（通年）
②犯罪被害
者相談（通
年）

③三島市暴
力団追放推
進協議会理
事会

④犯罪被害
者支援講習
会

⑤犯罪ゼロ
の日防犯活
動

879H

三島警察署管
内防犯協会に
係る業務

①負担金支
払い

94H

地域防犯活動
補助事業

①補助金案内

②補助金申
請 ③補助金交

付
④補助事業
審査

187H

防犯設備維持
管理事業

①新設・修
繕

561H

商店会補助金
交付業務

①補助金案
内

②補助金申
請

③補助事業
審査

④補助金交
付

94H

055－983－2701

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち １３　犯罪防止活動の推進<防犯>

2　安全な暮らしを確保するまちづくり

その他職員数 6人
（内線3832）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

令和２年度　スケジュール表 所属部 環境市民部 所属課
地域協働・

安全課
正職員数 10人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名


